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1 En stigning i dimittendledigheden på den enkelte uddannelsesretning, på 1 pct. point medfører et 5 pct. fald i lønindkomsten det første år efter 

dimission, jf. tabel 1. Resultaterne er dermed robuste ift. at bruge dimissionsledigheden enten på uddannelsesniveau eller uddannelsesretning direkte 

i stedet for indikatorvariablen for lav- eller højkonjunktur 

ln⁡(å𝑟𝑠𝑙ø𝑛)𝑖𝑡 = 𝛼0 + 𝛽0𝐿𝐾𝑖 + 𝛽1(𝐿𝐾𝑖 ∗ 𝐸𝑅𝑖𝑡) + 𝛽2(𝐿𝐾𝑖 ∗ 𝐸𝑅𝑖𝑡
2 ) + 𝐸𝑅𝑖𝑡 ⁡+ ⁡𝐸𝑅𝑖𝑡

2 + 𝛾𝐼𝑖 + 𝜅𝑡 + 𝜅𝑟 + 𝜀𝑖𝑡𝑠

ln⁡(å𝑟𝑠𝑙ø𝑛)𝑖𝑡 ⁡

𝜅𝑡 ⁡og⁡𝜅𝑠

𝜀𝐿𝐾
å𝑟𝑠𝑙ø𝑛 = 𝛽̂0 ⁡+ 𝛽̂1 ∗ 𝐸𝑅 + 𝛽̂2 ∗ 𝐸𝑅

2⁡



2 Ledighedsgraden er beregnet som antal uger i året, hvor en person har været på fx dagpenge eller kontanthjælp og dermed ikke 

selvforsørgende. Der er ikke taget højde for ugentlig arbejdstid. Beregningen antager derfor implicit at den fulde beskæftigelse vil 

ske med personens aktuelle ugentlige arbejdstid. 
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Hum., kunst. og pæd. Samf. Alle Dimittendledighed (hj. akse)




